



制作冰糖葫芦

首府实验小学小记者 刘研言

“都说冰糖葫芦儿酸，酸里面它裹着甜……”每次听到这首熟悉的歌谣，我就会想起自己制作冰糖葫芦的经历，那过程可谓是一波三折。

第一次尝试制作冰糖葫芦时我信心满满。妈妈看我摩拳擦掌、跃跃欲试的样子，笑着问我：“你可以吗？”我肯定地回答：“那不是简单的很嘛，我一定能成功，您就等着吃吧！”我和妈妈兴冲冲地买来新鲜的山楂，仔细地洗净去核。我还让妈妈买了葡萄、圣女果，小蜜橘。接着，我兴致勃勃地按照网上的教程，开始熬制糖浆。我满心期待地看着锅里的糖逐渐融化，幻想着马上就能做出美味的冰糖葫芦。然而，事情并没有我想象中那么顺利。由于我没有掌握好火候，糖浆熬得太稠，再加上妈妈又“别出心裁”的往锅里加点红糖，她说，“上点颜色更好看。”结果导致裹山楂时根本不均匀，有的地方厚得像一层壳，有的地方却几乎没有糖。而且，冷却时间过长，糖浆变得又硬又脆，一咬就碎成了渣。看着这一堆失败的作品，我垂头丧气、满脸失落，心情跌入了谷底。

指导老师：周洁琼

但是我真的不甘心，咬咬牙，给自己打气，“一定不能放弃！我一定要成功！”我总结了第一次失败的经验，妈妈陪着我重新购买了食材，准备再次挑战。

第二次制作时，我格外小心。严格控制火候，用小火慢慢熬制糖浆。我全神贯注，眼睛紧紧盯着锅，并不时用筷子蘸一点糖浆放到冷水里，检查糖浆是否达到了合适的程度。当糖浆变得色泽金黄、黏稠适度时，我迅速地将串好的山楂放入锅中，均匀地转动，让每一颗山楂都裹上一层薄薄的、晶莹剔透的糖浆。这一次，终于成功了！我兴奋地欢呼起来，脸上洋溢着喜悦的笑容。我做出的冰糖葫芦，糖浆均匀光滑，山楂酸甜可口，咬一口，那甜蜜的滋味瞬间在口中散开，一直甜到了心里。接着，我还学会了做当下最流行的拉丝冰糖葫芦。妈妈看到我这么厉害，高兴得合不拢嘴，对我连连称赞！

经过这次制作冰糖葫芦的经历，我明白了：做任何事情都不可能一蹴而就，只要坚持不懈，不断总结经验教训，就一定能够成功。

指导老师：周洁琼

这儿真美

首府实验小学小记者 范宇墨

要问我哪里最美，我一定会不假思索地告诉你，在我老家的田野里，那儿最美。每次回去，我都能看到不一样的风景。

春天，春暖花开，万物复苏，小草从地下探出头来，桃花、梨花、杏花竞相开放，红的像火，白的像雪，粉的像霞。小鸟站在枝头“叽叽喳喳”地唱着，好像在说：这儿真美啊！

夏天，田野里一片金黄的麦田，风一吹，荡起层层的麦浪。碧绿的西瓜田里结满了又大又圆的西瓜。像一个个绿色的皮球。青蛙在河边“呱呱”地叫着，仿佛在说：这儿真美呀！

秋天，田野是彩色的，金黄的

大豆，雪白的棉花，火红的高粱。勤劳的农民伯伯正努力着收获他们的劳动果实。看着他们脸上露出喜悦的笑容，我心想：这儿真美呀！

冬天，银装素裹，大雪纷飞，大地穿上了一件大白袄，河里结了厚厚的冰。我和小伙伴带着小狗，在雪地里打雪仗、堆雪人、滚雪球，欢笑声在空气中回荡。小狗也在雪地里撒欢地跑，“汪汪”地叫，好像在说：这儿真美呀！

这就是我老家的田野，一个四季多彩而又美丽的地方。

指导老师：汪琼



美丽的学校

首府实验小学小记者 范子木

我的学校很美，像一幅美丽的画卷。一进校门就可以看到一个幸福鸟雕像。你可别小瞧它，它是我们学校的守护小卫士。幸福鸟头戴博士帽，面带笑容，像一位知识渊博的小博士。它身后就是干净整洁的教学楼。我们每天都在教学楼里认真听课、努力学习。

教学楼南边有一个大大的民俗园。民俗园里种着各种各样的花。有月季、风信子，还有一些叫不上名字的花。一到春天，百花竞相开放，这时候的民俗园最让人赏心悦目。

民俗园旁边是一个小农场，这个小农场是综合实践基地。

我们会在里面种菜、给菜浇水。在这里我学到很多种植知识。

站在农场，可以看到我们学校宽阔的操场，操场上铺着绿油油的草坪，像一块巨大的地毯。

我的校园真美啊！我爱我的校园！

指导老师：汪琼

我的厨神老爸

首府实验小学小记者 马昊霖

我的爸爸虽然瘦瘦高高的，可在我心目中他可是厨神。

每次放学回到家，打开门都会有一阵阵香气扑面而来。有时是糖醋排骨，有时是可乐鸡翅，有时是地锅鸡……爸爸的拿手好菜就是香喷喷的红烧肉。

今天爸爸就做了这道拿手好

菜，中午放学回到家，爸爸说红烧肉还有5分钟就烧好了。我看到锅里的红烧肉随着热气翻滚，我的口水不争气的从嘴角流了下来。红烧肉终于做好了，爸爸把红烧肉端上桌，大小均匀的红烧肉看起来像一块块晶莹剔透的琥珀。我迫不及待地夹起了一块放

入口中，Q弹的肉皮在我口中蹦跳，肥瘦相间的五花肉入口即化，香味直冲天灵盖，我忍不住说：“太好吃了！”真好吃的停不下来。

我的厨神爸爸太牛了，每天变着花样给我做人间美味。

指导老师：揣留留

这儿真美

首府实验小学小记者 赵卓瑶

美丽的景色有很多，但我觉得葡萄园丰收的景色最美！姥姥家种植了许多葡萄，有紫红的、绿的、红的，各种各样的种类多得数不清。

暑假，我来到了姥姥家，姥姥家的大棚里种植了许多葡萄，因为夏天蚊虫很多，我吵着闹着，姥姥才肯带我进去看一看。来到葡萄棚，我看到葡萄一大串一大串地挂

在架子上，就像小娃娃一样可爱灵动，好像在说：“快来吃我呀！”我问姥姥：“姥姥，现在能挑选出成熟的葡萄摘几串回去吃吗？”姥姥笑着说：“当然可以！”就这样，我心满意足地提着两串葡萄开开心心地回姥姥家了。

到姥姥家后，姥姥把葡萄提进厨房洗干净后便拿出来了，我看着一颗颗葡萄，葡萄像在说：“求求你

了，不要吃我！”我说：“不可能，谁让你刚才那么嚣张的。”说着，我一口把葡萄放进嘴里，葡萄在我的嘴里直接爆开了，这鲜嫩多汁的口感让我回味无穷。

到了该回家的时候，我和姥姥说了再见后便恋恋不舍地离开了，姥姥家的葡萄真好吃啊！葡萄园丰收的景象真美啊！

指导老师：汪琼

可爱的鹦鹉

首府实验小学小记者 孙艺瑄

你知道吗？这个世界上有一种动物超级可爱，那就是鹦鹉！

我家有一只蓝色的鹦鹉，给它取名“小家宝”。它喜欢在家里飞来飞去，一会儿飞到我妈妈的手指上，一会儿飞到桌子上，它的眼睛亮晶晶的，好像两颗闪闪发光的黑珍珠。

小鹦鹉的翅膀舞动起来的时候，就好像在跳舞一样。它的叫声很好听，“吱吱喳喳”，每次听到它

叫的声音心情就会变得很好。有时我在写作业的时候小家宝非常调皮，它会飞到我的书本上、飞到我的手臂上、飞到我的头顶上玩。现在我家的鹦鹉还不会说话呢，我每天都会教它学一点，它学的也非常认真。小鹦鹉在我们生活中扮演着重要角色，被视为智慧和交流的象征。

小鹦鹉的生活看起来很有趣，它时而高高飞翔，时而低低盘旋。

它还会用嘴巴啄食各种各样的果实和种子，我把谷子放到手里，伸进笼子里，小鹦鹉会立刻来手里吃食，一边吃还时不时抬起头来看我，那萌萌的样子可爱极了，感觉我的心都快化了！

小鹦鹉是我们生活中一道亮丽的风景线，给我日常生活增添了靓丽的色彩，带来了无限乐趣。

指导老师：汪琼

